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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 056/2015, para 
Aquisição de eletroeletrônicos, eletrodomésticos, eletroportáteis e lixeiras. Aos 22 dias de abril 
de 2015, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. 
Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 105/2014, para recebimento e 
abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos 
representantes das empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que 
participaram as seguintes empresas: Paralelas Comércio de Materiais e Equipamentos Ltda – ME, 
Mara Terezinha Moreira – ME, Gisiane Matilde Vieira – ME, Eco Comércio de Materiais e 
Serviços Eireli – ME, Rei dos Reis Com. Atacadista e Varej. de Informática Ltda – EPP, ADL 
Comercial Eireli EPP, Bagatoli Comércio de Móveis Ltda – ME, Foot Comercial Ltda – ME, MM 
Comércio de Equipamentos Ltda – ME, 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, Bona 
Gente Comercial Ltda – EPP e Escobrinq Ltda – EPP. Demos início à sessão aonde foram 
credenciadas as seguintes empresas: Mara Terezinha Moreira – ME, Gisiane Matilde Vieira – ME, 
Eco Comércio de Materiais e Serviços Eireli – ME, Rei dos Reis Com. Atacadista e Varej. de 
Informática Ltda – EPP, ADL Comercial Eireli EPP, Bagatoli Comércio de Móveis Ltda – ME, Foot 
Comercial Ltda – ME, MM Comércio de Equipamentos Ltda – ME, 3A Comércio de Móveis e 
Refrigeração Ltda – ME, Bona Gente Comercial Ltda – EPP e Escobrinq Ltda – EPP. As empresas 
Paralelas comércio de Materiais e Equipamentos Ltda – ME, Mara Terezinha Moreira – ME, 
Gisiane Matilde Vieira – ME, Eco Comércio de Materiais e Serviços Eireli – ME, Rei dos Reis 
Com. Atacadista e Varej. de Informática Ltda – EPP, ADL Comercial Eireli EPP, Bagatoli Comércio 
de Móveis Ltda – ME, MM Comércio de Equipamentos Ltda – ME, 3A Comércio de Móveis e 
Refrigeração Ltda – ME, Bona Gente Comercial Ltda – EPP e Escobrinq Ltda – EPP apresentaram 
dos catálogos ou prospectos, anexa ao processo, protocoladas neste setor até a data e horário 
determinados no edital. Informamos que a empresa Foot Comercial Ltda – ME não apresentou 
prospecto. Após serem vistados as Propostas o Pregoeiro encerrou a sessão, para análise das marcas 
ofertadas. O Pregoeiro informa que a sessão para os lances será aberta no dia 11/05/2015 às 08:30 
horas, para as empresas Classificadas. A proposta encontra-se anexo ao processo licitatório. 
Salientamos que as propostas foram analisadas pelo Sra. Sônia Regina Correa Vailati Coordenadora 
do Àrea de Patrimônio e Manutenção e o Sr. Sérgio Luiz Medeiros Agente Operacional V do Setor 
de Patrimônio. Salientamos ainda que às 10:20 horas a sessão foi suspensa por 10 minutos para 
lavratura da presente ata. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que 
vai assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Eloir Teixeira   

 
 
Israel Calebe Dorneles  Tatiana Fabíola da Rocha 
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Sônia Regina Correa Vailati Sérgio Luiz Medeiros 
  
 
Empresas participantes:  
 
 
Mara Terezinha Moreira – ME 
 
 
Gisiane Matilde Vieira – ME 
 
 
Eco Comércio de Materiais e Serviços Eireli – ME 
 
 
Rei dos Reis Com. Atacadista e Varej. de Informática Ltda – EPP 
 
 
ADL Comercial Eireli EPP 
 
 
Bagatoli Comércio de Móveis Ltda – ME 
 
 
Foot Comercial Ltda – ME 
 
 
MM Comércio de Equipamentos Ltda – ME 
 
 
3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME 
 
 
Bona Gente Comercial Ltda – EPP 
 
 
Escobrinq Ltda – EPP 
 
 
 
 


